
 
Ata da Sessão Solene de outorga de Título de Cidadania Tabirense e entrega das 
Medalhas de Mérito Tabirense Pedro Pires Ferreira “Classe Ouro” em comemoração 
aos 76 anos de Emancipação Política de Tabira. Aos vinte e sete dias do mês de maio 
do ano de dois mil e vinte e cinco (27.05.2025), às 15h00min, na Casa Eduardo 
Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga Dantas de Oliveira Campos, na Rua 
José Justo dos Santos, 36, Tabira-PE, com a presença de 10 (dez) dos 11 (onze) Srs. 
Vereadores que formam a atual Constituição Municipal, a servidora cerimonialista desta 
Sessão Solene, deu as boas-vindas a todos os presentes e informou que a finalidade 
desta Sessão é para a outorga de Título de Cidadania Tabirense e entrega das 
Medalhas de Mérito Tabirense Pedro Pires Ferreira “Classe Ouro”, em comemoração 
aos 76 anos de Emancipação Política de nossa cidade. Em seguida, convidou a 
Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos, o 1º Secretário José Adelmo 
Nogueira de Brito e a 2ª Secretária Maria de Fátima Fernandes Martins Santana para 
comporem a Mesa Diretora, convidou os demais Vereadores, Gabriel Kleber Pereira de 
Melo, líder da situação; Maria Nelly de Lima Sampaio Brito, líder da oposição; Antônio 
Eraldo Costa Moura; Dionatan Maciel da Silva; Edilson Oliveira da Silva; José Carlos 
Menezes; Marcos Ferreira da Silva e Maria Helena Nogueira de Brito para os seus 
devidos acentos. Convidou o Exmo. Sr. Prefeito Flávio Ferreira Marques e sua esposa 
Sr.ª Ítala Jamábia, o Exmo. Sr Vice Prefeito Marcos Antônio da Silva e sua esposa, Sr.ª 
Adilma Martins; o Exmº Sr. Dr. Ricardo Paes Barreto, Presidente do Tribunal de Justiça 
do Estado de Pernambuco; Exmº Sr. Deputado Federal José Carlos Veras dos Santos; 
o Exmº Sr. Deputado Estadual de Pernambuco Doriel Barros; Exmº Sr. Desembargador 
do Tribunal Regional Eleitoral Dr. Felipe Campos; Exmº Sr. Defensor Público e 
Presidente da Associação dos Defensores Públicos de Pernambuco (ADEPE), Dr. 
Clodoaldo Batista; Exmª Sr.ª Defensora Pública Isbela Cristina, Coordenadora do 
Núcleo da Defensoria Pública da cidade de Afogados da Ingazeira; o Patrimônio Vivo 
de Pernambuco Poeta Dedé Monteiro e o Pe. Joseildo para comporem a Mesa. A 
seguir, a Sr.ª Presidenta declarou aberta a sessão e solicitou de seus pares, apostos a 
Mesa, as devidas assinaturas no Livro de presença e na Folha de Frequência, ao que 
foi atendida. Em seguida foram convidados os jovens Ana Clara, Higor Godê, Kaio 
Bispo e Tiago Silva, estudantes da EREFEM Pedro Pires Ferreira, que fizeram uma 
homenagem ao Patrono da emancipação política de Tabira e, em ato contínuo, a 
cerimonialista fez a leitura da biografia do Sr. Pedro Pires Ferreira, autor da 
Emancipação Política deste município. Na sequência, iniciou-se a homenagem com a 
Medalha de Mérito Tabirense Pedro Pires Ferreira “Classe Ouro”, homenagem esta 
concedida aos cidadãos e cidadãs, que, reconhecidamente, tenham prestado e/ou 
prestam relevantes serviços a sociedade Tabirense, contribuindo com o 
desenvolvimento sócio-econômico-cultural de Tabira, como também com assistência 
humana, visando uma melhor qualidade de vida, foram agraciados: Dr. Ricardo Paes 
Barreto – Vereadora proponente Maria do Socorro Veras dos Santos; Dr. Airton 
Mozart Valadares Vieira Pires – Vereador proponente Antônio Eraldo Costa Moura; 
Sr. Alberto Antônio Lima do Amaral – Vereador proponente Antônio Eraldo Costa 
Moura; Sr. Marcos Antônio da Silva – Vereador proponente Antônio Eraldo Costa 
Moura; Sr. Gilberto Gabriel Ferreira – Vereadora proponente Dionatan Maciel da 
Silva; Sr. José Oberto Ferreira de Sousa – Vereador proponente Gabriel Kleber 
Pereira de Melo; Sr. José Neilson Marques Veras – Vereador proponente Gabriel 
Kleber Pereira de Melo; Sr. João Paulo Lima Ferreira – Vereador proponente José 
Adelmo Nogueira de Brito; Sr. Leoci Gomes Leite – Vereador proponente José 
Adelmo Nogueira de Brito; Sr. Luiz Batista Patriota – Vereador proponente Marcos 
Ferreira da Silva; Sr. Rosalvo Sampaio Brito – Vereadora proponente Maria Helena 
Nogueira de Brito; Sr. Rui Acioly – Vereadora proponente Maria Helena Nogueira 
de Brito; Sr. Sebastião Ribeiro Neto – Vereadora proponente Maria Nelly de Lima 
Sampaio Brito; Sr. Robério Soares de Oliveira, representado pelo Sr. Luiz Cláudio 
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de Assis – Vereadora proponente Maria Nelly de Lima Sampaio Brito e Dr. Djalma 
Andrelino Nogueira Júnior - Vereadora proponente Maria do Socorro Veras dos 
Santos. No oportuno, foram também entregues as Medalhas da Ordem do Mérito 
Legislativo Municipal Maria Celeste Vidal, as ilustres homenageadas que, por motivo de 
força maior, não puderam comparecer à sessão solene realizada em celebração ao Dia 
Internacional da Mulher: Sr.ª Maria José Nunes Simões Ferreira – Vereador 
proponente Gabriel Kleber Pereira de Melo; Sr.ª Maria do Socorro Meneses Amaral 
– Vereador proponente José Carlos Menezes; Dr.ª Ana Marques Veras – Vereadora 
proponente Maria Nelly de Lima Sampaio Brito e Sr.ª Ilma Rocha Cordeiro de 
Souza – Vereadora proponente Maria do Socorro Veras dos Santos.  A seguir, 
iniciou com a homenagem de Título de Cidadania Tabirense, que é uma homenagem 
conferida aos cidadãos e cidadãs que esta Terra acolhe como filhos e filhas, pela luta e 
defesa do município de Tabira, como seu filho natural e com orgulho de sua origem e 
passou então a convidar as personalidades agraciadas com o Título de Cidadão (ã) 
Tabirense, Sr. Carlos Eduardo Domingos Pereira – ex-Vereador proponente 
Valdemir Nogueira do Amaral Filho; Sr. Ailson de Lima Ferreira – Vereadora 
proponente Dionatan Maciel da Silva; Sr. Jobson Eduardo da Silva Firmino –
Vereadora proponente Dionatan Maciel da Silva; Dr. José Severiano de Paulo 
Bezerra da Silva – Vereador proponente Gabriel Kleber Pereira de Melo; Dr. Caio 
Neto de Jomael Oliveira Freire – Vereador proponente Gabriel Kleber Pereira de 
Melo; Sr.ª Amanda Florêncio Alves Silva – Vereador proponente Marcos Ferreira da 
Silva; Sr. José Nilton Ramos – Vereador proponente Marcos Ferreira da Silva; Sr.ª 
Márcia Soares de Moura - Vereadora proponente Maria Helena Nogueira de Brito; 
Sr. Carlos Alexandre da Silva – Vereadora proponente Maria Nelly de Lima 
Sampaio Brito; Dr.ª Marcela Pollyana Lopes Maciel Oliveira – Vereadora 
proponente Maria do Socorro Veras dos Santos; Sr. Paulo André Moraes Pires – 
Vereadora proponente Maria do Socorro Veras dos Santos e Dr. Henrique Costa da 
Veiga Seixas – Vereadora proponente Maria do Socorro Veras dos Santos. Dando 
continuidade, deu-se início ao uso da tribuna, onde os homenageados e 
homenageadas fizeram o uso da palavra, agradeceram a homenagem recebida 
parabenizaram a cidade pelos seus 76 anos de emancipação política, externaram a 
satisfação em ser, a partir desse momento, filho (a) de Tabira e pela honra em receber 
a Medalha de Mérito Tabirense que leva o nome do Sr. Pedro Pires Ferreira, 
protagonista da emancipação deste município; fizeram também o uso da tribuna o 
excelentíssimo Sr. Deputado Federal Carlos Veras; o excelentíssimo Sr. Deputado 
Estadual Doriel Barros; o excelentíssimo Sr. Prefeito deste município, Flávio Ferreira 
Marques; os Srs. Vereadores e as Sras. Vereadoras, que demonstraram a satisfação 
em poder reconhecer e agradecer a atuação de cada homenageado na história do 
município, contribuindo com o seu desenvolvimento e na qualidade de vida de vida da 
população  e, por fim a Senhora Presidenta Socorro Veras que externou a sua gratidão 
por esse momento, a sua satisfação por cada homenageado e homenageada, desejou 
que Tabira continuasse a crescer e que possa contar com todos que aqui se 
comprometeram em zelar pelo município e agradeceu a presença de todos. Não 
havendo mais inscritos para fazer o uso da tribuna, a cerimonialista convidou a todos 
para ficarem de pé e cantarem o Hino de Tabira e em seguida o Patrimônio Vivo de 
Pernambuco, poeta Dedé Monteiro, fez uma homenagem a Tabira, pelos 76 anos de 
emancipação política e aos novos filhos desta Terra. Logo após, a Senhora Presidenta 
Socorro Veras determinou que todo ocorrido fosse lavrado em forma de ata, que após 
ser lida e achada conforme, será assinada por quem de direito e por mim que a redigi, 
Joanisa de Sousa Rocha, Secretária, e encerrou a sessão, convidando a todos o 
momento de confraternização com todas as pessoas homenageadas pela contribuição 
em prol do desenvolvimento de Tabira e encerrou a sessão. Sala das sessões, 27 de 
maio de 2025. 
Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
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1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária:Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
 Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________  
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________  
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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